

趣图
QUTU

笑出泪!

盘点小动物花样搭便车

小动物们有时也跟人一样,喜欢耍耍小聪明、偷偷懒,能搭便车绝不自己走!大伙都来瞧瞧这些形形色色的“懒”动物吧!

据新华社

① 2016年11月5日报道,印尼摄影师 Tanto Yensen 在唐格朗旅游时拍到搞笑一幕,一群懒惰的青蛙准备在一条鳄鱼身上搭便车,它们排队上车秩序井然,远看就像在跳康茄舞,画面十分逗趣。

② 2017年2月6日报道,印尼雅加达,31岁的摄影师 Andri Priyadi 在溪水边拍到了有趣的一幕。一只懒惰的蜗牛和一只青蛙,纷纷爬上乌龟的壳“搭了个便车”,好心的乌龟载着两只动物慢慢过了小溪,最后才在浅水边把它们放了下来。

③ 2016年1月19日报道,摄影师 Daisy Gilardini 花费了两周的时间,在加拿大的瓦布斯克国家公园,拍摄到北极熊新生儿初次离巢的画面。母熊带着它的2只小熊外出觅食,其中一只“熊孩子”还挂在妈妈的屁股后方,搭起了便车,看上去搞笑极了。



墨西哥发生8.4级地震

至少造成26人遇难

北京时间8日12时49分左右,墨西哥南部海域发生强震。当日下午,墨西哥国家地震中心更新地震消息,将恰帕斯州托纳拉西南137公里处海域发生的地震由8.0级修正为8.4级,震源深度19公里。太平洋海啸预警中心更新海啸预警,称墨西哥沿岸部分地区可能会遭遇浪高3米以上的海啸袭击。

此外,在美属萨摩亚、阿根廷、科克岛、厄瓜多尔、埃尔萨尔瓦多、斐济、法属波利尼西亚、危地马拉、基里巴斯、新西兰、萨摩亚、托克劳群岛、图瓦卢、瓦努阿图和沃利斯及富图那群岛等地,可能会遭遇浪高0.3米至1米的海啸袭击。

墨西哥恰帕斯州民防部门8日下午称,地震已造成该州7人丧生,另外塔瓦斯科州州长证实该州有两人死亡。至此,这次地震已造成9人死亡。然而截至记者发稿,根据墨西哥地方官员昨晚公布的最新消息,遇难人数已经升至26人。

地震发生后,墨西哥民众不断将手机拍摄的视频上传至社交媒体。视频显示,在墨西哥城,市区内立交桥上的路灯明显晃动,市中心的独立纪念碑也出现摇晃。在恰帕斯州,一些建筑物在地震中损坏、倒塌,地上一片瓦砾,还有车辆在地震中受损。■据新华社、中新社

图说 | TU SHUO

乾隆御用“百中枪”亮相杭州



9月3日,在浙江省博物馆拍摄到的乾隆御用“百中枪”。近日,清高宗乾隆皇帝特展正在杭州举行,在这个展览上一件来自故宫博物院的乾隆御用百中枪很是吸引人们的眼光。乾隆由于非常喜爱狩猎,因此拥有多款御用火枪,分别取名“百中枪”“纯正神枪”“威远枪”等。■据人民网

说事
SHUO SHI

《纽约邮报》:中国将打造首个“火星村”

《纽约邮报》称,中国内地计划在位于西北部偏远地区的一片高原上修建“火星村”,这项耗资6100万美元的项目预计将成为未来宇航员的旅游地和训练场地。据悉,拟建的基地位于柴达木盆地——系青藏高原上的一片干旱的沙漠地区,面积95000平方公里,那里荒芜且多岩石的地貌与火星的地理条件极为相似。■据《环球时报》

美征信巨头信息泄露或影响上亿消费者

美国征信公司伊奎法克斯7日发布声明说,由于此前公司文件遭遇非授权访问,约有1.43亿美国消费者信息或已泄露。声明说,遭到非授权访问的个人信息包括客户姓名、生日、地址、社会安全号、驾驶证号等。■据新华社

女子跑到厕所里偷偷抽烟 动车紧急降速

9月3日下午,昆明南开往北海的D3957次列车上,有一名女子在厕所里偷偷抽起了烟,导致列车紧急降速。这名吸烟女子姓黄,来自广西田阳。黄女士说,当天上午,她与朋友一起到北海游玩,即将到站时,烟瘾犯了,就不顾广播提醒,偷偷跑到厕所里抽烟。她没想到,车内烟雾报警器那么灵敏,报警后,列车就紧急降速了。■据《都市快报》

数说 | SHU SHUO

中铁总:全国每天开行动车组已达4000列

中国铁路总公司副总经理刘振芳日前透露,目前我国平均每天开行动车组的数量达到4000列。刘振芳说,目前,全国日均开行动车组4000列,发送旅客460万人左右,安全运行里程超过50.5亿公里。截至目前,高铁动车组已累计安全运送旅客60多亿人次。■据新华社

男孩骑共享单车身亡 家属索赔878万 ofo拒绝

3月26日,一名11岁男孩在使用共享单车过程中与客车相撞,被卷入车底身亡。这是发生在上海的首例不满12岁未成年人使用共享单车致死案例,引发社会广泛关注。

7月19日,死者父母将肇事方连同ofo提供方诉至上海静安区人民法院,共索赔878万元,并要求ofo立即收回所有机械密码锁具并更换为更安全的锁具。昨天上午,上海静安法院就此案召开证据交换庭审,ofo公司表示不接受原告提出的所有诉讼请求。■据《新民晚报》

女模特穿“钱大衣”坐纽约地铁 陌生人可随便撕钱用



据英国媒体报道,近日,美国《花花公子》杂志模特维多利亚全身上下贴满美钞,走在纽约市的地铁车厢和大街上,称缺钱花的人都可以直接从她身上拿走自己需要的金额。据悉,维多利亚做出这样反常怪异的行为已经不是第一次了。■据《环球时报》

重庆现波浪形公路 司机称很刺激



9月7日,重庆巴南界石现波浪形公路,路过的司机称有腾空的感觉很刺激。据了解,这条波浪形状的公路全长约300米左右,是当地开发商修建。因为旁边的商业楼共有四层,为了方便每一层楼的商家能够将车开到门口,所以在当初规划的时候就设计了这段波浪形状的公路,方便经营户。■据中新社